

# 扎实开展扫黑除恶“回头看” 推进专项斗争向纵深发展

10月17日,虹桥镇召开扫黑除恶专项斗争领导小组工作会议,对近期中央扫黑除恶专项斗争“回头看”工作进行了部署。

镇党委书记卢国庆指出,抓好督导工作的“后半篇文章”,是今年扫黑除恶专项斗争的一项重要任务,是解决存在问题、提升工作能力的良好契机,是推进专项斗争向纵深发展的有力抓手。各单位要贯彻落实好区上级部门关于做好中央扫黑除恶专项斗争“回头看”准备工作的要求,牢固树立“四个自信”、践行“两个维护”,切实做好立行立改问题的整改相关工作,全面展现虹桥镇做好扫黑除恶专项斗争的信心和决心。

他要求,要加强线索排查办理,

切实完善各类线索材料,确保所有线索在中央督导组开展“回头看”之前全部高质量高标准办结;要针对重点地区、重点行业、重点领域出现的问题,坚持边打边治边建,筑牢防黑防恶堤坝;要加强综合治理,强力打击整治,做好社会面防控工作;要完善工作机制,掀起新一轮宣传热潮,创造良好舆论氛围,提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,充分展示党委、政府扫黑除恶的坚定决心和成效。

他强调,扫黑除恶专项斗争是“不忘初心、牢记使命”主题教育九大专项整治工作之一。各成员单位要高度重视,充分认识该项工作的重要性,切实加强问题整改工作的领导和

推进。在工作中,各成员单位要畅通信息渠道,及时上报整改“回头看”工作材料;加强自身的责任担当意识,严格按照立行立改工作方案中的职责分工,落实整改工作,确保中央督导组整改“回头看”工作圆满顺利。

镇党委副书记马绘新主持会议并对中央扫黑除恶专项斗争“回头看”工作进行了部署,进一步明确了工作步骤、总体要求及重点工作。

镇党委委员、纪委书记凌华,镇党委委员刘芬、史雪霏出席会议。会上,各成员单位对照本行业、本领域的工作,结合虹桥镇立行立改中明确的职责分工,逐一汇报了各单位立行立改工作推进情况。



今年5月5日,虹桥镇龙柏城市花园34号楼开始加装电梯,成为首个“吃螃蟹”的楼栋,9月30日,龙柏城市花园34号楼加装电梯完成,并举行竣工典礼。

**秘诀:**  
心往一处想,力往一处使

从正式动工到投入使用,龙柏城市花园34号楼在五个月的时间完成了电梯的安装工作。据楼栋组长介绍,这期间有矛盾有故事,但都被大家一一化解了。刚开始,水泥罐车每天来往运输噪声大,不少居民投诉影响正常休息,为此居委会、业委会主动与施工方协商施工时间,减少对大家的影响。由于电梯井设在小区原有的单车棚位置,隔壁楼栋的业主也投诉占用了大家的停车空间,为了做好居民的安抚工作,居委会、业委会、党总支多次与业主做沟通工作,慢慢的业主也理解了,施工得以顺利进行。

**你说我说:**  
有了电梯真方便

龙柏城市花园34号楼一共6楼,住着12户人家,其中年纪最大的80岁。随着加装电梯的启用,居民们感受到了“直达电梯”带来的便利。

5楼的殷阿姨已经70岁了,她感慨地说,住在这

里16年了,年轻时只觉得住在楼上视野好,可随着年纪的增大,特别是近一年来,爬楼越来越吃力。现在楼里安装了电梯,再也不怕上下楼麻烦了。

除了34号楼的居民外,小区其他楼栋的居民也赶来看“热闹”。家住24号6楼的张阿姨表示,自己年纪大了,每次出门买菜都不敢买太多,爬不动也提不动,每次上了楼就不想下楼,下了楼就不想上楼,她也盼望着自己所住的楼栋能够赶紧加装电梯。

**揭晓电梯真面目:**  
明亮、美观

目前,高达20多米的加装电梯已经正式投入使用。电梯井的位置在单元楼后面的围墙带附近,大约有5平方米左右。连廊从一楼半开始造,将单元楼与电梯井相连,电梯井为不锈钢的设计,外部用于楼栋外墙相似的辅料加以装饰,从外观上看,很难看出这是一部加装的电梯。电梯运行平稳,一次最多可搭乘10人,从一楼到六楼的运行时间不到20秒,且每一层电梯间都安装了两扇窗户,起到了通风的作用。

截至目前,虹桥镇佳信花园小区和红春二公寓各一部电梯在建,龙柏七村,龙柏西郊公寓,金汇三街坊等小区也已陆续推进此项工作。

竣工了  
虹桥首个老旧小区加装电梯完成!

## 6支球队蓄势待发

### “广汇汽车杯”虹桥镇知名人士篮球邀请赛正式启幕!

10月10日晚,2019“广汇汽车杯”虹桥镇“知名人士”篮球邀请赛在心驿虹桥洛克公园吴中路店正式开幕。在接下来2个多月的时间里,26支球队将带来80多场精彩赛事。作为运动虹桥的收官赛事,篮球邀请赛是运动虹桥的一次新尝试,可谓亮点多多。



#### 亮点1 | 知名人士助阵

在本次赛事的名称里,主办方特地加入“知名人士”这个词,也表达了这是一次由虹桥镇各界人才共同参与的赛事。今年5月份,虹桥镇人才政策正式发布,同时还为人才们量身定制了“金虹桥优秀人才专享标识”,通过这张标识卡,虹桥镇人才们除了能享受到产业扶持政策、工作生活便利外,还能额外享受到免费停车、免费体检和邀请参加“文化虹桥”、“运动虹桥”等个性化服务。

在开幕式上,虹桥镇颁发首批“金虹桥优秀人才专享标识”。有马体育CEO秦向前、德必易园虹桥大区总经理王俊义、福络特安保公司董事长陆卫春作为金虹桥优秀人才代表获得由闵行区组织部副部长、区编办主任夏林颁发的人才标识卡。

#### 亮点2 | 战略合作加码

在今年3月的“运动虹桥”系

列项目发布会上,上海男篮主教练李秋平指导获颁首块虹桥镇优秀人才专享标识。此次,借篮球邀请赛,李秋平篮球学校与虹桥镇人民政府正式签订战略合作协议,双方将在虹桥镇青少年篮球事业的发展上开展更加深入的合作。

据悉,就在本月,双方合作的首个篮球培训班即将在虹桥镇正式开始招生,“运动虹桥,全民参与”的理念将更好地惠及青少年。

#### 亮点3 | 各方支持给力

本次篮球邀请赛得到了虹桥镇区域化党建商业贸易专委会、文化体育专委会、教育卫生专委会、虹桥“知名人士”的大力支持,由广汇汽车服务集团股份有限公司独家冠名,康师傅控股、心驿虹桥·洛克公园合作站点、红星物业、有马体育赞助支持,福络特安保服务公司、虹桥工业公司、虹桥社区卫生服务中心、闵行中医医院、虹桥医院提供志愿服务保障。

#### 亮点4 | 首日比赛精彩

随着上个月国际篮联男篮世界杯在我国成功举办,篮球运动在虹桥镇也越来越火热。今年,在虹桥镇党委的号召下,各界知名人士也纷纷参与到篮球运动中。在开幕式上,赛事组委会执行主任张少波做球队介绍。通过党建引领,“运动虹桥”主动对接企业、群众的精神需求,充分发挥基层党建机制创新优势,展现出了区域化党建联建的强大凝聚力。在本次赛事组委会的精心组织下,首届“广汇汽车杯”虹桥镇“知名人士”篮球邀请赛收到了各大单位和社会各界的报名申请,共有26支球队参赛。

来自康师傅控股的球员杨欣代表全体参赛队员进行赛前宣誓仪式。开幕式结束之后,广汇汽车队与闵行农行队、旺旺队与康师傅总队队迎来了首日赛事,活力四射的角力场也迎来了很多市民的驻足观看。

## 厉害了,虹桥职工!

### 2019虹桥镇职工趣味铁人三项挑战赛热力完赛

10月13日,2019年虹桥镇职工趣味铁人三项挑战赛火热开赛!此次比赛分为企事业单位团队赛、企事业单位女子个人、企事业单位男子个人、公众女子个人、公众男子个人,吸引了来自全镇各行各业的职工共同参加。镇党委副书记盛亚伟,镇党委委员刘芬,镇人大副主席、总工会主席苏新华出席并为挑战赛鸣枪启动。

服务点位,建立了多支进博会城市文明志愿服务队。

现场,刘芬向虹桥镇党员志愿服务团队、虹桥镇平安志愿服务团队、虹桥镇机关事业志愿服务团队、虹桥镇窗口志愿服务团队、虹桥镇交通志愿服务团队授予了进博会志愿服务团队队旗,希望他们用热情和真诚,当好东道主,服务进博会。



三者相加成为趣味铁人三项挑战赛,对职工运动员而言无疑是一个巨大的挑战。大家要依次完成划船器、动感单车、战绳,中间没有休息时间,每一位职工运动员都用坚持突破着自己的极限。

今后,虹桥镇将结合更多区域化党建的资源优势,以提升职工生活品质为中心,将更多活动带到职工身边,让所有生活、工作在虹桥镇的市民都能感受到“美丽虹桥”建设中的幸福所在。

#### 赛出风采,喜迎进博

第二届进博会开幕在即,作为闵行区服务保障进博会志愿服务工作的重点区域,虹桥镇秉承着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,聚焦地铁站点、公交站点、商业广场、公园景区、窗口单位、交通路口等志愿

#### 双重考验,突破极限

虽然2019虹桥镇职工趣味铁人三项挑战赛在“铁人三项”前加了“趣味”两字,却依然考验着职工运动员们的体力和意志力。

划船器、动感单车、战绳,每一个项目都是各大健身房内的热门运

## 有爱无“碍” 虹桥镇多条无障碍通道在建

“有了无障碍通道,我终于敢出门了。”家住龙柏四村的江奶奶坐轮椅已有十年之久,近日楼道门口新建了一条无障碍通道,让她终于能放心地出门了!

江奶奶口中的无障碍通道仅是此次改造计划中的一条。在虹桥镇大调研向纵深推进的过程中,发现社区无障碍通道较为缺乏。“过去不敢出门,就怕出去了回家麻烦,又要找人扶,还要搬轮椅。”江奶奶坦言,过去是不到万不得已不出门。

为提高社区弱势群体的生活质量,根据居委前期统计,此次虹桥镇共有46幢楼道提出改造申请,由镇规划办负责推进,镇城投公司实施。经多次走访现场实地踏勘,镇相关部门发现部分小区楼栋不符合无障碍通道建设实施标准、楼道居民征询工作未达标等因素,故今年共推进改造社区标准化无障碍通道共计11项,方便130户居民出行。针对剩余的楼道,虹桥镇将在下一阶段进行有序实施。



无障碍通道建成前后对比